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Μεταρρυθμίσεις στον τομέα της παροχής Ογκολογικών 

Υπηρεσιών στην Κύπρο. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 203/2018). 

   84.276 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εξουσιοδοτήσει, σε σχέση με την προκαταρκτική 

διαβούλευση με το Γερμανικό Ογκολογικό Κέντρο: 

  

 i) Τον Υπουργό Οικονομικών, να εξεύρει και διαθέσει τις 

απαραίτητες πιστώσεις για Αγορά Υπηρεσιών 

Ακτινοθεραπείας, οι οποίες να μην ξεπερνούν τα €4 εκ. 

ανά έτος. 

 

 ii) Τον Υπουργό Υγείας, να προχωρήσει τη διαδικασία για 

την αγορά υπηρεσιών από το εν λόγω Κέντρο, σύμφωνα 

με τις πρόνοιες του περί Ρύθμισης Διαδικασιών Σύναψης 

Δημοσίων Συμβάσεων και για Συναφή Θέματα Νόμου με 

αρ. 73(Ι)/2016. 

 

β) Να εγκρίνει τη σύσταση και λειτουργία Ανώτατου Συμβουλίου 

Ογκολογίας, με πολυτομεακή εκπροσώπηση Ειδικών, για 

αξιολόγηση των ογκολογικών περιστατικών, βάσει των όσων 

αναφέρονται στις παραγράφους 2 και 3 της Πρότασης σχετικά 

με τη συγκρότηση του Συμβουλίου και τις διαδικασίες χειρισμού 

των περιστατικών.   

 

 

 

…/.. 
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γ) Να εγκρίνει την παραπομπή ασθενών στο Γερμανικό 

Ογκολογικό Κέντρο για ακτινοθεραπεία είτε γιατί δεν υπάρχει 

δυνατότητα προσφοράς ακτινοθεραπείας από το Ογκολογικό 

Κέντρο στη Λευκωσία, είτε για την εξυπηρέτηση των ασθενών 

των Επαρχιών Λεμεσού και Πάφου. 

 

δ) Όπως, ο διορισμός του Προέδρου και του Διευθυντή του 

Ανώτατου Συμβουλίου Ογκολογίας γίνεται με Απόφαση του 

Υπουργικού Συμβουλίου κατόπιν εισήγησης του Υπουργού 

Υγείας. 

 

ε) Να διορίσει, ως πρώτο Πρόεδρο του Ανώτατου Συμβουλίου 

Ογκολογίας, τον Δρα Αδάμο Αδάμου, Παθολόγο - Ογκολόγο και 

ως Διευθυντή του εν λόγω Συμβουλίου, τη κα Ρένα Ιωάννου, 

Ακτινοθεραπεύτρια – Ογκολόγο, Διευθύντρια Κλινικής 

(Τμήματος). 

 

στ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας:  

 

 i) Να καθορίζει τη σύνθεση του κατά περίπτωση 

Ογκολογικού Συμβουλίου και να διορίζει τους Ειδικούς – 

Μέλη του κάθε Συμβουλίου για κάθε μορφή καρκίνου, 

κατόπιν σχετικής εισήγησης του Προέδρου του Ανωτάτου 

Συμβουλίου Ογκολογίας. 

  

 ii) Να καθορίζει τους όρους εντολής του Προέδρου του 

Ανώτατου Συμβουλίου Ογκολογίας, αμέσως μετά το 

διορισμό του από το Υπουργικό Συμβούλιο.  

 

 

  

…/.. 
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 iii) Να αξιολογεί τις ανάγκες για υπηρεσίες  ακτινοθεραπείας 

και να προσμετρά την πρόοδο των ιδιωτικών 

πρωτοβουλιών οι οποίες μπορούν να αναληφθούν στο 

μεσοδιάστημα. 

 

 


